11Iro

HAms: upuHa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.05.2011 13:01:59

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHust Bpada: 21.05.2011 16:53:51

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/225074/answer/225089




B HaCTOsIIee BpeMs ollepalys He [T0Ka3aHa, HY2KHO IIPOBOJUTE IXHaAMUUECKoe HalOIoaeHne
(koHTpONBHEIE Y3U, aHanu3s MO4H, HehpoCHUHTUTPadus B Bo3pacTe 1 roga mpu OTCYyTCTBUE
OTPUIATENIbHOM JUHAMUKH). II0 JAHHBIM 3TUX 00CIe0BaHMi MOXKXHO TOBOPUTEL O HEOOXOIUMOCTH
IIPOBEJIEHUS OTlepalluy B MOCIIeNYI0OLEM



